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SALN"\ FE DO SuL
ATA    DA    pRIMEiRA    sEss^O   fgTto#gRfiurd&RiA    DO    pRiivlEiRO    PER
LEGISLATIVO   DA  DECIMA  0ITAVA   LEGISLATURA   DA   CAMARA   MUNICIP
SANTA FE DO SUL.
Aos treze (13) dias de mss de janeiro (01) de ano dois rril e vinte e cinco (2025), ds  11 ho8rrin,
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LOPES   e   Secretariada   pela   vereadora   TERESINllA   APARECIDA    PADILHA   COMES
ALCAIvl",  com  a  presenga de sete  (07) vereadores,  estando ausentes os vereadores Jose
Rollemberg   Aradjo   Castro   e   Patricia   Tsutsume   Livorati,   realizou-se   a   Primeira   Sessao
E>ctraordinaria   do   Primeiro   Perfodo   Legislativo   da   Decima   Oitava   Legislatura  da   Camara
Municipal  de Santa  Fe do  Sul.  Feita a verificaeao de preseneas,  constando ndmero legal  em
Plenario, em name de Deus foi aberta a Sessao sendo lido o texto Biblioo pelo vereador Ronaldo
Eug6nio de Lima. Pelo vereador Wagner Ant6nio Pereira Lopes fdi solicitado em nome de todos
os vereadores urn minuto de silencio em homenagem p6stuma ao falecimento da senhora Elaine
Martins Oliveira e dos senhoTes Joao Luiz'de Souza Lima, Sandro Alves Correa e Luis Carlos
Guilhen Mazoti. Pela vereadora Ana Paula Pelaio Garofa Toppan foi solicitado em nome de todos
os vereadores urn minuto de silch6io emhomenagem p§stunra ao fa+ecimento do senhor Jose
Clemente.   Pelo  vereador  Ronaldo  Eug6nio` de`Lima+  foi  solieitado  em  name  de  todos  os
vereadores urn minuto de sil        o em homenagem p6stuma aofalecimento do senhorolavo Jose
Pereira.  Decorrido o minuto de silencib,,foi+ iniciada a fase da Ordem do Dia. ORDEM  DO DIA:
Pelo Presidente fdi soliicitado a 1® Secretata a leitura do Oficio (n.°003/2025 -GAB) de Executi\ro
Municipal convocando a sessao            irdinaria. Pela vereadera Ana paula pelaio Garcia Toppan
foi solicitado a dispensa da leitura do Oficio; ap6s consulta ao plenario o pedido foi aprovado,
par unanimidade. Pelo Presidente fdi solicitado ala Secrefaria a leitura+ do Edital de Convocaeat>.
Pela vereadora Ana Paub pelaio Garcia Toppan  fdi solicitado a dispensa da leitura de Edital de
Convocaeao; ap6s consulta ao plenario o pedido fdi aprovado, por unanimidade. Pelo Presidente
foi solicitado a la Secretaria a leitura da Ata da Sessao Solene de lnstalagao da 18a Legislature
cto dia  1° de janeiro de 2025.  Pela vereadora Ana Paula Pelaio Garcia Toppan foi solicitada a
dispensa da leitura da AIa; ap6s consuha ao plenario o pedido foi aprovado,  par unanimidade.
Na sequencia entrou em votapao a Ata de Sessao Solene de lnstalaeao de 18a Legislatura de
die 1 a de janeiro de 2025, sendo APROVADA por unanimidade.  Pelo Presidente foi solicitado a
la Secretaria a leitura de Mensagem e de PrQjeto de Lei   n.°001/2025 de autoria de Executivo
Municipal.  Pela vereadora Ana Paula  Pelaio Garoia Toppan foi soliicitado a dispensa da leitura
cfa Mensagem e do PrQjeto; ap6s consulta ao plenario o pedido fdi aprovado, por unanimidade.
Na  sequencia,  entroLI  em  discussao  o  Projeto;  nao  havendo  discussao,  o  PrQjeto  de  Lei
n.°001/2025 fdi APROVADO por` seis (06) votos favofaveis dos vereadores Ana Paula Pelaio
GGancia  Toppan,`Maicon  darsilva Apolinario.  Murilo  da  Silva  Basi,  Ronaldo  Eugenio  de  Lima,
Teresinha Aparecida Paditha Games Alcamim e Wagner Antonie Pereira Lopes e urn (01 ) voto
contfario, de_ vereador Marcos Leandro Favaleea. Polo Presidente fdi solicitado a la Secretaria a
leitura da Mensagem e do PrQjeto de Lei   n.°00Z/2025 de autoria do Executivo Municipal. Pelo
Presidente fdi solicitado a disbensada leitura das Mensagens e dos Projetos de Lei n.°002/2025,
n.0oo3/2o25, n.ooo4/2025, n.°oo5ffi025 e n.°006/2025 bern como a dispensa da discussao e que
fossem votados em bloco; ap6s consulta ao plenario o pedido fdi aprovado, por unanimidade. Na
ssequencia,  colocou  em  vctaeao  os  PrQietos  de  Lei  n.°002/2o25,  n.°oo3/2o25,  n.°oo4/2o25,
n.°o05/2025  e  n.°006/2025  que  foram  APROVADOS  por  unanimidade.  Pelo  Presidente  fdi
ssolicitado a la Secrefaria a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei   n.°007/2025 de autoria do
Executive Municipal.  Pela vereadora Ana Paula Pelaio Garcia Toppan fdi solicitado a dispensa
cia  leitura  da  Mensagem  e  do  Projeto;  ap6s consuha  ao  plenario  o  pedido fdi  aprovado,  por
unanimidade. Na sequencia, entrou em discussao o Projeto; nao havendo discussat>, a Prqjeto
de   Lei   n.°007/2025  fdi  APROVAD0   por  unanimidade.   Pelo  Presideme  foi   solicitado  a   la
Secretaria a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei  Complementar n.°001#025 de autoria do
Executivo Municipal.  Pela vereadora Ana Paula Pelaio Garcja Toppan fdi solicitado a dispensa
da  leitura  da  Mensagem  e  do  PrQjeto;  ap6s consulta ao  plenario  o  pedido foi  aprovado,  por

nanimidade.  Na  sequencia,  entrou  em  disoussao  o  Projeto;  nao  havendo  discussao,  pel
sidente foi  comunicado  ao  plenafitwqrajENafigetna|g.5fifevBfojcto  de  Lei  Complementar
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votaeao sera  nominal  e sera  aprovadoEgRE6F@ Owhgria Absoluta dos votes.  Em  seguid
Presidente  solicitou  a  la  Secrctaria que fizesse a contagem dos  votos;  feita a contag€
votos o Projeto de Lei Complementar n.°001/2025 foi APROVADO em   VOTACA0 NO
par unanimidade.  Pelo  Presidente foi  solicitado  a  la  Secretaria  a  leitura  da  Mensagem  e  do
Projeto  de  Lei    Complementar  n.°002/2025  de  autoria  do  Executivo  Municipal.  Pelo  vereador
Ronaldo Eugenio de Lima foi solicjtado a dispensa da leitura da Mensagem e do Projeto; ap6s
consulta ao plenario o pedido foi aprovado, por unanimidade. Na sequencia, entrou em disoussao
o  Projeto;  ap6s a discussao,  pelo Presidente foi comunicado ao plenario que por se tratar de
Projeto  de  Lei  Complementar  a  votaeao  sera  nominal  e  sera  aprovado  se  obter  a  Maioria
Absoluta dos votos.  Em seguida o Presidente solicjtou a la Secretaria que fizesse a contagem
dos  votos;   feita  a   contagem   dos  votos   o`  Projeto  de   Lei   Complementar  n.°002/2025  foi
APROVADO em   VOTACAO  NOMINAL  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a tratar,  foi  a
sessao encerrada precisamente as 11h24min. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que,
ap6s lida e aprovada,

WAGNER

mente assinada.

PEREIRA LOPES      rApr~
Presidente

MURILO DA SILVA BASI
Vice-Presidente
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